

Studio DVA s.r.o.

sídlo: Václavské nám. 802/56, Nové Město, 110 00 Praha 1

IČ: 24239348

DIČ: CZ24239348

zapsána v Obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, pod. sp. zn.: C 201302

zastoupená: MgA. Alžbětou Steinerovou, výkonnou ředitelkou

bankovní spojení:

kontakt produkce:

kontakt zvuk: I

kontakt světla:

kontakt jevištní technika:

(dále jen „Divadlo“)

a

Karlovy Vary

sídlo: Moskevská 2035/21, Karlovy Vary 360 01

IČ: 28041241

DIČ: CZ28041241

zapsána v Obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, pod. sp. zn.: 0127 dne 4.12.2008

jejímž jménem jedná: Dana Neumannová, ředitelka

číslo účtu:

plátce DPH: ANO

kontaktní osoba:

kontakt zvuk, světla:

kontakt jevištní technika:

(dále jen „Pořadatel“)

Divadlo a Pořadatel dále společně též jako „Strany“ nebo jednotlivě jako „Strana“

uzavírají níže uvedeného dne v souladu s ustanovením zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“) tuto

SMLOUVU O POŘÁDÁNÍ DIVADELNÍHO PŘEDSTAVENÍ: 4 sestry

Článek I

Předmět smlouvy

1. Divadlo se touto smlouvou zavazuje vystoupit s divadelním představením 4 sestry, dne: 22. října 2018 od: 19:30 hodin na scéně zajištěné Pořadatelem, tj. Karlovarské městské divadlo, ulice: Divadelní náměstí 21, město: Karlova Vary, PSČ: 360 01 (dále jen „představení“)
2. Pořadatel se zavazuje zaplatit Divadlu za představení odměnu uvedenou v článku III a dále dle podmínek níže uvedených zajistit na své náklady veškeré podmínky nutné k bezvadnému uskutečnění představení včetně zaplacení jakýchkoli odměn vlastnímu technickému, organizačnímu a pomocnému personálu, jakož i ostatních nákladů s tím spojených.

smluv, zejména, ale ne výlučně, jakékoliv údaje o jednotkových cenách nebo způsobu výpočtu. Pořadatel rovněž prohlašuje, že znečitelní závazky vůči jiným Stranám než Divadlu v této smlouvě uvedené, pokud jejich hodnota nepřesáhne 50.000,- Kč bez DPH. Pro vyloučení pochybností Strany údaje, které splňují podmínky vyloučení ze zveřejnění, umístily do Přílohy č. 1. Takové údaje Pořadatel znečitelní. Pořadatel po zaslání smlouvy správci registru smluv zašle Divadlu potvrzení o uveřejnění poskytnuté Pořadatelem správcem registru smluv. V případě porušení závazku dle tohoto článku smlouvy se Pořadatel zavazuje odškodnit Divadlo a nahradit Divadlu veškeré náklady, včetně nákladů na právní zastoupení.

Článek III Odměna a další platby

1. Pořadatel se zavazuje Divadlu uhradit částku 80.000,- Kč (slovy: osmdesát tisíc korun českých) plus DPH ve výši 21 %. Uvedenou celkovou částku uhradí Pořadatel Divadlu před konáním představení bezhotovostním převodem na základě zálohové faktury vystavené Divadlem. Divadlo vystaví fakturu zpravidla měsíc před konáním představení. Pořadatel se zavazuje dodržet splatnost uvedenou na faktuře. V případě prodloužení s úhradou odměny uvedené v tomto odstavci má Divadlo právo odstoupit od této smlouvy, odstoupením není dotčen nárok Divadla na smluvní pokutu a nárok na náhradu škody.
2. Tržby za představení jsou ve vlastnictví Pořadatele.
3. V případě, že dodatečně bude nasmlouváno výše uvedené představení na následující nebo předešlý den v jiném městě, budou ceny za dopravu rozpočítány na poměrné části pro oba zúčastněné subjekty. V tomto případě se pak budou subjekty poměrně dělit o úhradu ubytování herečů a technické složky Divadla. Na vyžádání může být Divadlem vydán dodatek, který bude upřesňovat kalkulaci.
4. Pořadatel je povinen kdykoli podrobit své účetnictví na žádost Divadla odborné kontrole Divadlem pověřenou osobou a poskytnout jí součinnost, zejména předložit všechny relevantní účetní a jiné dokumenty, z nichž lze ověřit správnost výpočtu odměny a plateb dle tohoto článku a jiné dodržování podmínek této smlouvy. Budou-li při kontrole zjištěny nedostatky, nese Pořadatel náklad této kontroly.

Článek IV Nekonání a odřeknutí představení

1. V případě, že dojde ke zrušení představení z důvodu vyšší moci (za něž je třeba pro účely této smlouvy považovat zejména: onemocnění některého z účinkujících, nepředvídatelnou přírodní katastrofu, zákaz vydaný státním orgánem, stávkou, nehodu při dopravě na představení či defekt na vozidle dopravující soubor Divadla do místa představení atd.), má jakákoli Strana právo od této smlouvy odstoupit, a to bez jakéhokoli nároku na případnou náhradu škody.

Článek V Další povinnosti Pořadatele

1. Pořadatel se zavazuje na všech tištěných materiálech uvádět název hry ve správném tvaru (viz. článek I).
2. Pořadatel se zavazuje na všech tištěných materiálech uvádět název divadla ve tvaru "Studio DVA divadlo" a to včetně dovětky divadlo.
3. V případě umístění informací o představení na webových stránkách pořadatele bude název divadla obsahovat aktivní prolink na www.studiodva.cz.
4. V případě potřeby užití logo divadla na tištěných materiálech nebo webových stránkách pořadatele je možné jej získat v elektronické podobě na email: tomas.prenosil@studiodva.cz (každé užití loga podléhá jeho schválení).
5. V případě potřeby užití promo fotografií z představení, které je možné v tiskovém rozlišení stáhnout na webových stránkách divadla v sekci <http://www.studiodva.cz/category/pro-media/>, je pořadatel povinen označit je (c) Studio DVA divadlo a jménem autora, pokud to prostor dovoluje.

bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.

6. Po přečtení této smlouvy Strany potvrzují, že její obsah, prohlášení, práva a závazky v ní uvedené odpovídají jejich pravdivým, vážným a svobodným záměrům, a že tato smlouva byla uzavřena na základě vzájemné dohody, nikoli ve stavu nouze, ani za nápadně nevýhodných podmínek.
7. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá Strana,

Divadlo

STUDIO DIVADLO
Studio Divadlo s.r.o.
Lštická 748 202 05
NO. 3 M. ST. 110 00 Praha 1
IČ: CZ24033247

Pořadatel /

KARLOVARSKÉ MĚSTSKÉ DIVADLO, o.p.s.
se sídlem Moskovská 2035/21, Karlovy Vary
pracoviště Divadelní náměstí 21
360 01 KARLOVY VARY
IČ: 28041241